

公益组织爱心企业组团赶大集

爱心公益大集报名持续升温,我们期待您的加入



本报2月29日讯(记者 崔岩 实习生 王凯璇 侯耀捷) 2月28日,本报壹家社区服务中心、张刚大篷车联合推出的“爱心公益大集”,受到市民好评。爱心征集令发出后,不少爱心单位、公益组织和志愿者组团报名,纷纷表示愿意为便民服务贡献自己的力量。目前,爱心征集令仍在继续,欢迎更多的公益单位、志愿者加入我们,让我们一起为居民提供更贴心、更优质的服务。

2月29日一大早,山东移动客服中心、山东新亮律师事务所、山东施尔明眼科医院、可恩口腔等一批爱心企业纷纷致电本报,希望参与到我们的活动中来,为居民做点实事。“我们完全配合你们的活动,无偿为居民义诊,不收一分钱。”山东施尔明眼科医院相关负责人表示。

济南市住房保障管理局女子流动服务队、中石化山东济南分公司相关负责人也第一时间参与到活动中来,希望能出一分力,为居民提供免费维修服务。

此次报名参与“爱心公益大集”的名单中,记者发现了一个熟悉的名字:李风军。他就是去年7月12日在二路公交车上只身解救被劫持女司机,并荣登去年“山东好人榜”的好民警。在他的报名信息上只写了他的专长——电工,李风军说:“做好事与职业无关,电工技术

是我的特长,到时候能帮上啥忙就出啥力。”

3月5日起,本报将推出“爱心公益大集”,整合公益服务资源,吸纳爱心单位、志愿者参与,为社区居民提供更加精细化、个性化的服务。“爱心公益大集”将在每周末走进济南各大社区。3月5日,将走进名士豪庭社区、阳光100小区、十亩园社区、伟东新都小区及和平路社区。

无论您是政府职能部门、社会团体、民间组织还是企业,无论您是志愿者、热衷公益的爱心使者还是朝气蓬勃的大学生,只要愿意为社区居民服务,就可以加入我们。“爱心公益大集”服务全部都是公益性质,不向居民收取任何形式的费用。本报欢迎更多的单位、志愿者加入到我们的公益服务队伍中来,我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“济南正能量”。

如果您想加入我们,通过以下方式报名即可:

- 1、您可以拨打齐鲁晚报热线96706126,或者通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)进行报名,请注明单位或个人名字、电话、公益项目等信息。
- 2、拨打壹家社区服务中心统一电话4001176556,通过壹家APP,或者您身边的壹家店均可报名参加。



同学们在享用特色寒假作业。 本报记者 李飞 通讯员 何友猛 摄

班会上,他们把寒假作业全吃了

本报2月29日讯(记者 李飞) 寒假作业也能吃?没错,能吃。日前,济南市纬二路小学召开特殊班会,三年级的学生将作业全部“吃”进了肚子里。

上学不只背书包,还拿着保温桶。26日上午,济南市纬二路小学三年级的学生就这样走进了教室。打开保温桶,香气扑鼻而来,原来里面装的是菜,是学生们在家自己做的一道拿手菜。

“这是寒假前布置给学生的寒假作业,学做一道拿手菜。”该校三年级一班班主任潘乐告诉记者,每个人在开学第一周的最后一个上学日拿到教室里秀一秀。

“基本都是热菜,简单点的学生一早起床做,复杂点的炖菜都是头一天晚上做好,第二天热了热。”

当天上午两节课成了特殊的班会,课桌拼成了餐桌,三年级的学生在各自教室里进行了寒假作业分享,简单说就是相互“吃掉”他们的作业。在“吃”作业之前,每个人都走上讲台介绍了做菜的经历,小组内部进行点评。

西红柿炒鸡蛋是学生做得最多的一道菜,仅三年级一班就有十个左右的同学不约而同“撞菜”。“尽管菜是同样的,但品尝

后,口味各不相同。”潘乐老师告诉记者。

当天,该校一至六年级都利用不同的时间召开了特殊班会,对各自级部的寒假作业进行了分享,有的分享了创意福字,有的分享了自己写的春联……“寒假前各年级分主题,给学生布置了各有特色的实践类作业。作业完成得怎么样,还要给学生一个展示交流的平台,分享是一个很重要的环节,这样才不至于流于形式,真正让学生得到锻炼和提高,为假期生活画一个圆满的句号。”纬二路小学副校长孙惠芳说。

糖尿病协会“糖友梦·健康梦”爱心互助行动(济南站)

我国著名糖尿病专家陆祖谦教授8日济南健康讲座

498元讲座门票免费领



讲座嘉宾介绍
陆祖谦教授

北京306医院内分泌科副主任、医学博士后

我市糖友马上拨打报名电话,即可免费领取价值498元陆祖谦教授讲座门票一张,免费领取228元血糖仪及试纸一套,98元五谷养生粮一袋,免费提供价值2000余元“心、脑、眼、肾、足”并发症、颈动脉彩超筛查,糖化血红蛋白监测各一次。

今日聚焦:

陆祖谦,男,副主任医师,现任北京306医院内分泌科副主任,临床医学博士,博士后,硕士研究生导师,擅长糖尿病及其慢性并发症、内分泌疾病的诊断和治疗。兼任解放军生

理与病理专业委员会委员,中华医学会内分泌分会委员,临床药物治疗杂志编委。发表论文50余篇,获“军队科技进步三等奖”1项,获国家自然科学基金2项,任《糖尿病之友》医生版特约编委,国家自然科学基金特约评审员。

3月8日,陆祖谦教授领衔的活动第五专家组将莅临济南,传授最新的糖尿病健康知识。

如果你或你的家人患有糖尿病,血糖控制不理想,有许多疑问,请到陆教授讲座现场,听听北京名医的声音,早日走向健康生活。



免费送



免费送

我市“糖友”马上拨打报名电话 免费领取228元血糖仪及试纸, “糖协”六大健康援助等你拿

本市“糖友”请于今日8:00至17:30之间,快速拨打报名电话,即可获得糖尿病协会提供的六项健康援助:

- 援助一 免费领取价值498元陆祖谦教授讲座门票一张。
- 援助二 免费提供价值298元颈动脉彩超监测一次。
- 援助三 免费提供价值198元胰岛功能病变筛查一次。
- 援助四 免费领取价值228元血糖仪及试纸一套,仅限

- 500个名额,送完即止!
- 援助五 免费领取价值98元五谷养生粮一袋。
- 援助六 免费提供价值1988元“心脑眼肾足”全身血管病变筛查一次。

报名电话:0531-

88822335

■特别提醒:本次公益活动是由糖尿病协会、糖协(济南)健教基地联合主办,活动纯属公益!望广大“糖友”相互告知!因坐席有限,仅限500个名额。